

林鸿嘉在西华县第一届运动会暨全民健身大会致辞中指出

借体育盛会凝聚强大正能量

本报讯（记者 张猛）10月28日下午，西华县第一届运动会暨全民健身大会隆重开幕。县委书记、县长林鸿嘉出席开幕式并致辞。他指出，办好本届运动会，对于推动西华全民健身运动、提高竞技体育水平、加强精神文明建设、统筹经济社会发展将起到积极而重要的意义。

近几年来，在县委、县政府的坚强领导下，西华县体育事业呈现良好的发展态势，全民健身运动蓬勃开展，竞技体育水平不断提升，体育基础设施不断完善，在全市率先实现了乡镇体育健身工程、“一场两台”农民体育健身工程“全覆盖”。该县农民篮球队多次代表全市参加河南省“万乡千村”农民篮球赛，蝉联两届冠军，全县体育事业得到长足发展。

林鸿嘉在致辞中指出，近年来，勤劳勇敢的娲城儿女，发扬敢于担当、勇于创新的拼搏精神，务实重干、砥砺前行，取得了县域经济综合实力由全省105位跃升到79位的可喜成绩，形成了在全市乃至全省具备高速、高铁、航空、水运“四位一体”的交通优势，迎来追赶跨越、加速发展的最佳时期。伴随着我县经济社会的快速发展，广大群众参与健身、崇尚健康的理念日益增强，全民健身蓬勃开展，竞技体育屡创佳绩，体育产业不断壮大，体育设施明显改善，各项体育工作取得了长足进步，为推进西华科学发展、跨越发展增添了动力、凝聚了力量。

体育比赛既是竞技的舞台，也是社会的窗口。林鸿嘉说，在“十二五”规划的收官之年，县委、县政府决定举办新中国成立以来西华县首届综合性运动会，这是对全县近年来体育事业和经济发展成果的全面展示，是对

全县广大干部群众精神风貌的全面展现，也是对全县各级各部门贯彻落实全民健身计划的全面检阅。办好本届运动会，对于推动西华县全民健身运动、提高竞技体育水平、加强精神文明建设、统筹经济社会发展将起到积极而重要的意义。

林鸿嘉希望全体参赛运动员发扬更快、更高、更强和团结、友谊、公

平竞争的奥林匹克精神，模范遵守运动员守则，团结协作，顽强拼搏，赛出风格，赛出水平，全面展现娲城人民良好的时代风采和精神风貌，取得运动成绩与精神文明双丰收；希望全体裁判员、教练员及工作人员坚持公开、公平、公正的原则，恪尽职守，严肃赛风，严格赛纪，确保运动会顺利进行。

林鸿嘉表示，本届运动会本着隆重节俭的原则，办成一届竞技水平高、精神风貌好、精彩纷呈的体育盛会，以此激发全县广大干部群众干事的激情，焕发创新创业的活力，以更加昂扬向上、拼搏进取的精神，为建设“生态西华、宜居西华、创业西华、魅力西华”，实现西华追赶跨越凝聚强大正能量。



各参赛代表队有序步入会场。

西华县农业局 开展农资打假行动 维护农民合法权益

本报讯（记者 张猛 通讯员 白亚敬）为有效整顿和规范我县农资市场，打击假冒伪劣农资产品，维护农业生产安全和农民合法权益，近段时间以来，西华县农业局综合执法大队积极开展了2015年秋季农资打假行动。

在此次行动中，严格执行市场准入制度。共抽检肥料样品32批次，两个不合格；抽检农药样品12个，全部合格；种子备案品种56个，市场查处未审先推小麦品种一个，假冒品种1个；调解农资纠纷5起。

截至目前，今年秋季农资打假行动共出动执法人员280人次，执法车辆86辆次，印发宣传资料3000份，整治农资市场3次，检查企业18家（次），检查整顿农资商户140个（次）。通过近阶段的执法行动，严厉打击了制售假冒伪劣农资产品的违法行为，规范了全县农资市场，累计为农民挽回经济损失达220万元。

西华县农机局 杜绝秸秆焚烧 打造“绿色三秋”

本报讯（记者 张猛 通讯员 李剑锋）“三秋”期间，西华县农机局加强领导，强化措施，组织人员，全力投入生产一线，切实发挥好农业机械的主力军作用，大力推广玉米秸秆还田综合利用技术，从源头上杜绝玉米秸秆焚烧现象的发生，全力打造“绿色三秋”。

“三秋”前夕，该县农机局深入到各乡镇，走进农家场院、田间地头，广泛宣传玉米秸秆还田技术、政策、常识和好处，宣传玉米秸秆还田利用技术的经济、社会和生态效益，提高广大群众的思想意识，充分调动广大群众使用新机具、新技术的积极性。

为积极应对“三秋”，9月6日，县农机局及时启动了2015年第二批农机购置补贴，并将补贴资金优先用于群众购置“三秋”生产急需机械。满足群众生产需要，投入农机购置补贴资金达到654.4万元，新增各类农业机械260余台，为“三秋”生产工作的顺利进行提供了可靠的机械保障。“三秋”期间，该局组织农机学校教师和农机推广站、农机监理站专业技术人员举办6期培训班，培训人员1160人次，使广大机手明确了“三秋”农机安全生产和玉米秸秆还田的重大意义。同时组织维修技术力量，认真搞好上阵机具检修工作，确保作业机具始终处于良好技术状态。

据悉，“三秋”期间，该县共投入各类农业机械62390台，其中投入秸秆还田机械2200台；完成玉米秸秆还田面积77.2万亩，还田率达到90.8%。

“记者走乡村”系列报道之 见证乡村变迁

自去年8月以来，西华县委、县政府把美丽乡村建设工作作为一项常态化工作长期持续开展下去，持之以恒地以农村生产生活环境改善推进城乡统筹发展。目前已取得院美、街美、村美、景美、人更美的显著成效。

图为记者近日在东夏镇岳庄村和红花镇航拍的美丽乡村景色。

记者 张猛 摄



左图为西华县红花镇中心社区。

▼下图西华县东夏镇岳庄村社区。



检察官真情资助贫困生

刘继

暑假对其他孩子来说，应该是结束了紧张的学习生活，可以开开心心玩上两个月，但对于西华县址坊镇许家村的许某来说，此时她已无法像其他孩子一样享受快乐的暑假时光，而要为如何凑齐学费而一筹莫展。

许某的父亲50多岁时与流浪到本村的一名患有痴呆的女人结婚后生下了乖巧伶俐的许某。在许某3岁时，母亲丢下父女俩杳无音讯。父女俩只得相依为命。父亲种田打工供女儿上学，许某在校勤奋爱学以优异成绩于2013年考入西华县第二高中。入学后的许某发奋读书，她抱

着试试看的态度来到了西华县检察院寻求帮助。该院副检察长马振中得知此事后高度重视，在详细了解许某的家庭困难后，召集群工办全体干警，讨论并制定对许某的帮扶方案，同时主动联系当地民政部门，让他们了解许某的实际生活状况，希望政府部门能够给予许某更多帮助。

去年，西华县检察院在开展“五进”活动中，以全县中小学生为主要宣传教育对象的“送法进校园”活动，使得党员干警与校园里的孩子们有了更多的接触。在活动开展过程中，该院干警不仅为孩子们送去法律知识，也切实为他们解决一些实际困难。

许某在绝望之际，想到了在校园进行普法宣传的检察官们。她抱

着试试看的态度来到了西华县检察院寻求帮助。该院副检察长马振中得知此事后高度重视，在详细了解许某的家庭困难后，召集群工办全体干警，讨论并制定对许某的帮扶方案，同时主动联系当地民政部门，让他们了解许某的实际生活状况，希望政府部门能够给予许某更多帮助。

随后，该院检察官们纷纷慷慨解囊，很快就为许某募集了3000元爱心款。在该县民政部门的帮助下，该院又与徐某所在的学校沟通协调。校方减免了许某的学费，并给予贫困补助，使许某能够继续学业。

西华县电子商务产业园启动

本报讯（记者 张猛）10月28日上午，阿里巴巴农村淘宝西华服务中心开业暨西华县电子商务产业园启动仪式举行。

今年以来，西华县委、县政府认真贯彻省市决策部署，把招商引资作为稳增长态势的重要抓手，全面启动“四月攻坚”行动，紧盯互联网+和航空制造，着力打造新兴产业，培育竞争新优势，努力实现经济转型发展新突破。县委、县政府把电子商务作为实施“互联网+”行动的重要载体，自8月11日与阿里巴巴集团签订农村淘宝项目以来，在阿里巴巴集团的指导

下，该县相关部门扎实推进宣传引导、网点筛选和合伙人笔试、面试、培训等各项工作，首批确定的100个村级服务站，成为全省拥有服务网点最多的县。

经过两个多月的紧张筹备，当天，阿里巴巴农村淘宝西华服务中心正式开业运营，成为豫东首家、河南省第三家正式运营的项目。西华县广大农民朋友实现了“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通，开启了西华电商发展特别是农村电子商务发展的新时代。



图为电商产业园产品展厅一角。张思 摄

西华县甘薯订单 种植加工基地成立

本报讯（记者 张猛 通讯员 艾睿）10月29日上午，由省农科院实施的科技农业示范工程“院县共建西华综合示范县甘薯种植与加工示范基地”揭牌仪式在西华县奉母镇隆重举行。这标志着西华县现代农业科技示范推广进一步建立，也为进一步推动科技成果转化与农业科技进步、农业增效、农民增收打下了一个坚实基础。

近年来，西华紧紧围绕粮食生产核心区、现代农业示范区和农业推广服务体系即“两区一体”建设，以现代农业产业示范园培育工程为抓手，不断加强农业科技创新推广，大力提升农业产业化经营水平和组织化程度，粮食生产

能力稳步提升，高效农业快速发展，农技推广力度进一步加大，农业产业化发展水平显著提高。

奉母镇党委、政府通过调整农业结构、加快土地流转、发展订单农业、促进农业产业化经营，按照“一乡一业、一村一品”发展思路，做精做优特色农业，不断提升农业现代化水平。

县委书记、县长林鸿嘉等领导出席活动仪式，并为院县共建西华综合示范县甘薯种植与加工示范基地、奉母镇订单农业生产基地揭牌。随后，林鸿嘉与省、市专家一道进车间、下田地，详细了解了基地建设与发展情况。

西华县大力营造 优良发展环境

本报讯（记者 张猛 通讯员 彭世繁 韩俊峰）“小查经常有，大查三六九，节日重点查，周初周末必定查。”近段时间以来，记者经常从西华县党员干部口中听到这样一段顺口溜。这是对该县作风“转创”督促检查工作的真实写照。

为加强干部作风建设，自2012年西华县开展“转变作风创优环境”活动以来，创出了许多好制度、好措施、好经验，解决了干部职工“庸、懒、散、浮、软”的问题。今年，该县以“三严三实”专题教育和“三查三保”活动为契机，不断总结经验，建章立制，狠抓落实，保证作风建设永不停步，努力实现干部作风的持续好转、工作效能的持续提升、发展环境的持续优化，力争达到群众、企业和服务对象“三满意”。

据该县监察局局长张德广介绍，“转创”活动开展以来，该县着力长效机制建设，建立完善、实施了各项规章制度，以制度管人、管事。干部职工实施了考勤机考勤、挂牌上岗、离岗告知等制度；项目建设实施了“五个一工程”、“一站式审批”等制度；企业实施了涉企检查“一本二证一卡”、重点企业保护、企业周边环境治理等制度。

为确保这些规章制度落到实处，真正促进干部职工工作再转变，环境再优良，保障全县各项工作再上新台阶，该县纪委监委组织3个检查组，自查自纠，把全县督促检查与单位检查结合起来。

县委常委、纪委书记刘体峰告诉记者，今年全县组织各种作风建设督促检查60多次，受理信访举报64件次，查处违反中央八项规定精神问题6起，党政纪处分13人，公开曝光8人；查处侵害群众利益案件46起，党政纪处分48人。刘体峰表示，将围绕“三严三实”专题教育和“三查三保”活动，继续深入开展“转变作风创优环境”活动，进一步促进全县干部职工作风转变，进一步优化改进措施，为西华营造优良的发展环境。

西华县清河驿乡 民警进校园“说”安全

本报讯（记者 张猛）10月14日，西华县清河驿乡派出所结合校园安保及校园周边秩序整顿工作，组织民警深入清河驿一中、二中等学校，与学校师生面对面交谈，讲解消防安全及其他有关安全法律常识。

在校园内，民警们就消防器材的使用方法、应知应会的消防知识、严防电信诈骗、毒品的危害性以及非法持有管制刀具、仿真枪等违禁物品的危害性进行了讲解。通过现场演示和讲解，进一步增强了中小学生安全防范意识。